
ПРОТОКОЛ № 4 

онлайн- засідання атестаційної комісії 

Донецького обласного еколого-натуралістичного центру   

 

27.03.2023                                     Google Meet

              

Присутні: 

Голова комісії:         Галина Мирна, в.о. директора  

Заступник голови:   Олеся Гірка, завідувач відділу організаційно-масового 

Секретар комісії:     Ольга Похілко, методист, уповноважений представник 

трудового колективу 

Члени комісії:          Наталія Рикунова, методист  

    Василь Шубчинський, завідувач відділу екології та 

природоохоронної роботи 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про атестації педагогічних працівників Центру у 2022/2023 навчальному 

році. 

2. Про порушення клопотання перед атестаційною комісією III рівня про 

присвоєння педагогічного звання «керівник гуртка методист» 

 

Розгляд першого питання 

СЛУХАЛИ:  

Галину Мирну, голову АК, яка ознайомила членів атестаційної комісії  з 

діяльністю в міжатестаційний період керівників гуртків , а саме: 

- Данильченко Анни Василівни, керівника гуртка, яка постійно популяризує 

перспективний педагогічний досвід, ініціює впровадження нових технологій 

серед колег. Бере активну участь у всеукраїнських семінарах, конференціях, 

нарадах. Є постійним учасником та доповідачем  на обласних семінарах. Має 

низку друкованих видань та публікацій. На заняттях у гуртках впроваджує 

ідеї концепції «Зеленого офісу» щодо раціонального використання та 

максимального збереження ресурсів та енергії. Працює над проблемою 

поводження з твердими побутовими відходами. Анна Василівна — керівник 

Регіонального осередку Всеукраїнської дитячої спілки «Дитячий екологічний 

парламент», який щомісяця збирає здобувачів освіти Донеччини для 

вирішення надважливих екологічних питань; автор проєкту «Антипал», який 

реалізується вихованцями гуртків Центру в співдружності з екологічною 

громадською організацією «Бахмат» за підтримки міжнародного фонду 

«Відродження» (Швеція). Вихованці гуртка є переможцями обласних та 

Всеукраїнських заходів. 

Анна Данильченко відповідає займаній посаді і заслуговує на встановлення 

12 тарифного розряду. 

  



ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Данильченко Анна Василівна відповідає займаній посаді та встановити 12 

тарифний розряд. 

 

- Касьянової Світлани Вячеславівни, керівника гуртка, яка досконало володіє 

сучасними освітніми технологіями, методичними прийомами, педагогічними 

засобами, різними формами проведення занять та їх якісним застосуванням, 

використовує диференційований та індивідуальний підхід до вихованців 

гуртка, інноваційними технологіями при організації гурткової роботи. 

Активно використовує елементи інноваційних методик та технологій і 

поширює їх у професійному середовищі шляхом проведення відкритих 

занять, майстер-класів, виступів на нарадах, семінарах-практикумах. Формує 

у вихованцях уважність, навички самоконтролю та само оцінювання. Має 

низку публікацій та методичних розробок. Вихованці гуртка є переможцями 

обласних та Всеукраїнських заходів. 

Світлана Касьянова відповідає займаній посаді і пропоную підтвердити 

раніше встановлений 12 тарифного розряду 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Касьянова Світлана Вячеславівна відповідає займаній посаді та підтвердити 

раніше встановлений 12 тарифний розряд. 

 

Розгляд другого питання 

СЛУХАЛИ: 

Галину Мирну, голову атестаційної комісії, в.о. директора, яка зазначила, що 

професійна діяльність Данильченко Анни Василівни відповідає вимогам, 

встановленим пунктом 5.2 Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників, для присвоєння їй педагогічного звання «керівник гуртка – 

методист». 

 

ВСТУПИЛИ: 

Василь Шубчинський, завідувач відділу екології та природоохоронної 

роботи, який зазначив, що керівник гуртка Данильченко Анна Василівна є 

достойним кандидатом для присвоєння педагогічного звання «керівник 

гуртка - методист» та запропонував порушити клопотання перед атестаційною 

III рівня департаменту освіти і науки Донецької облдержадміністрацією  про 

присвоєння Данильченко А.В. педагогічного звання «керівник гуртка – 

методист». 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

 «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0 



УХВАЛИЛИ: 

Порушити клопотання перед атестаційною комісією III рівня департаменту 

освіти і науки Донецької облдержадміністрацією про присвоєння 

педагогічного звання «керівник гуртка – методист» керівнику гуртка 

Данильченко Анні Василівні 

 

 

 

          Голова АК      Галина МИРНА 

  

Секретар      Ольга ПОХІЛКО 

 

 

 


